

CORRIGENDUM

Journal of Applied Mathematics and Mechanics Vol. 46, No. 6.
On p. 849, the word "suspicious" should read "suspect".